SAMUR- PROTECCION CIVIL
Escala de Glasgow

Exploracion y cuantificacién de tres parametros: la apertura ocular, la respuesta verbal y la respuesta motora.
El puntaje obtenido para cada uno de los tres se suma, con lo que se obtiene el puntaje total.
El valor mas bajo que puede obtenerseesde3 (1+ 1+ 1),yel masaltode 15 (4 + 5 + 6).

O - Apertura OCULAR

Espontanea 4 puntos
A la orden de voz 3 puntos
Al dolor 2 puntos
Ausencia de apertura ocular 1 punto

V - Respuesta VERBAL

Orientado (*sonrie, fija la mirada, sigue objetos) 5 puntos
Confuso (*/lanto consolable) 4 puntos
Palabras inapropiadas (*/rritable) 3 puntos
Sonidos incomprensibles (*Agitado) 2 puntos
Sin respuesta 1 punto
M - Respuesta MOTORA

Obedece 6rdenes 6 puntos
Localiza el dolor 5 puntos
Retirada al dolor 4 puntos
Flexion anormaldelosmiembros 3 puntos
Extension anormal delos miembros 2 puntos
Sin respuesta 1 punto

* Modificado para nifios
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